

$$\frac{\psi(x)}{x} \sim 1 \Rightarrow \pi(x) \sim \frac{x}{\log x}$$

$$\psi(x) = \sum_{p \leq x} \log p = \sum_{p \leq x} \log p \cdot 1 = \sum_{p \leq x} \log p \cdot \sum_{d|p} \log d = \sum_{p \leq x} \log p \cdot \sum_{d|p} \log d$$

$$\psi(x) = \sum_{p \leq x} \log p = \sum_{p \leq x} \log p \cdot \sum_{d|p} \log d = \sum_{p \leq x} \log p \cdot \sum_{d|p} \log d$$

$$\psi(x) = \sum_{p \leq x} \log p = \sum_{p \leq x} \log p \cdot \sum_{d|p} \log d = \sum_{p \leq x} \log p \cdot \sum_{d|p} \log d$$

$$\frac{-\zeta'(s)}{\zeta(s)} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{\Lambda(n)}{n^s} = \int_0^{\infty} \psi(x) \cdot s \cdot x^{-s-1} dx \quad (\text{Res} > 1)$$

$$\zeta(s) = \prod_p \left(1 - \frac{1}{p^s}\right)^{-1} \Rightarrow \log \zeta(s) = - \sum_p \log \left(1 - \frac{1}{p^s}\right) = \sum_p \sum_{k=1}^{\infty} \frac{1}{k p^k s} \Rightarrow - \frac{\zeta'(s)}{\zeta(s)} = \sum_p \sum_{k=1}^{\infty} \frac{\log p}{p^k s} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{\Lambda(n)}{n^s}$$

$$\psi(x) = \sum_{p \leq x} \log p \quad (\text{vagy } \sum_{p \leq x} \log p)$$

$$\int_0^{\infty} \psi(x) \cdot s \cdot x^{-s-1} dx = \sum_p \sum_{k=1}^{\infty} \frac{\log p}{p^k s} \int_0^{\infty} x^{-s-1} dx = \sum_p \sum_{k=1}^{\infty} \frac{\log p}{p^k s} \cdot \frac{1}{1-s} = \sum_p \frac{\log p}{p^k s} \cdot \frac{1}{1-s}$$

$$\psi(x) = \frac{1}{2\pi i} \int_{\sigma-i\infty}^{\sigma+i\infty} -\frac{\zeta'(s)}{s \cdot \zeta(s)} \cdot x^{-s} ds \quad (\sigma > 1)$$

$$-\frac{\zeta'(s)}{\zeta(s)} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{\Lambda(n)}{n^s} = \int_0^{\infty} \psi(x) \cdot s \cdot x^{-s-1} dx = \int_0^{\infty} \psi(x) \cdot s \cdot x^{-s-1} dx$$

$$\psi(x) = \frac{1}{2\pi i} \int_{\sigma-i\infty}^{\sigma+i\infty} -\frac{\zeta'(s)}{s \cdot \zeta(s)} \cdot x^{-s} ds = \frac{1}{2\pi i} \int_{\sigma-i\infty}^{\sigma+i\infty} \sum_{n=1}^{\infty} \frac{\Lambda(n)}{n^s} \cdot x^{-s} ds = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{\Lambda(n)}{n^s} \int_{\sigma-i\infty}^{\sigma+i\infty} x^{-s} ds$$

$$\psi(x) = x - \sum_p \frac{x^p}{p} + \sum_{n=1}^{\infty} \frac{x^{-2n}}{2n} - \frac{\zeta'(0)}{\zeta(0)} = x - \sum_p \frac{x^p}{p} + \sum_{n=1}^{\infty} \frac{x^{-2n}}{2n} - \log 2\pi$$

$$\psi(x) = \frac{1}{2\pi i} \int_{\sigma-i\infty}^{\sigma+i\infty} -\frac{\zeta'(s)}{s \cdot \zeta(s)} \cdot x^{-s} ds = \sum_{\text{Res } \zeta(s)} \text{Res} \left( -\frac{\zeta'(s)}{\zeta(s)} \cdot \frac{x^{-s}}{s} ; x \right)$$

$$\text{Res} \left( \frac{x^{-s}}{s}; 0 \right) = x = 1 \Rightarrow \text{Res} \left( -\frac{\zeta'(s)}{\zeta(s)} \cdot \frac{x^{-s}}{s}; 0 \right) = -\frac{\zeta'(0)}{\zeta(0)} = -\log 2\pi$$

$$\text{Res} \left( -\frac{\zeta'(s)}{\zeta(s)} \cdot \frac{x^{-s}}{s}; 1 \right) = -(-1) \cdot \frac{x^{-1}}{1} = x$$

$$\text{Res} \left( -\frac{\zeta'(s)}{\zeta(s)} \cdot \frac{x^{-s}}{s}; 2n \right) = -\frac{1}{2n} \log(1 - x^{-2n}) = \frac{1}{2n} (-\log(1 - x^{-2n}))$$

$$\log |\zeta(s)| = \text{Re} \log \zeta(s) = \text{Re} \sum_p \frac{1}{p^s} = \sum_p \frac{1}{p^s} \cos(t \log p^k) \quad (\text{Re } s > 1)$$

$$\log |\zeta(\sigma + it)| = \sum_p \frac{1}{p^{\sigma + it}} = \sum_p \frac{1}{p^{\sigma}} \cos(t \log p^k) + \cos(2t \log p^k) \geq 0$$

$$\Rightarrow |\zeta(\sigma)|^3 \cdot \zeta(\sigma + it)^4 \cdot \zeta(\sigma + 2it) \geq 1 \quad (\sigma > 1)$$

Itt  $\zeta(\sigma + it) = 0, \sigma \rightarrow 1, t$  rögzítve

$$\left| \frac{1}{\zeta(\sigma)} \zeta(\sigma + it) \zeta(\sigma + 2it) \right|^4 \geq 2$$

1. Hatványozás

$$s = \sigma + it$$

$$w = e^s = e^\sigma (\cos t + i \sin t) \implies |w| = e^\sigma$$

$$n^s = e^{s \log n} = n^\sigma (\cos(\log n \cdot t) + i \sin(\log n \cdot t))$$

$$s = \log w = \sigma + it = \log |w| + i \arg w \implies \log |w| = \text{Re} \log w$$

2. Fourier-transzformáció

$$\hat{f}(t) = \int_{-\infty}^{\infty} f(u) \cdot e^{-itu} du$$

$$f(u) = \frac{1}{2\pi} \int_{-\infty}^{\infty} \hat{f}(t) \cdot e^{-itu} dt$$

3. Logaritmus hatványsora

$$\log(1-x) = -x - \frac{x^2}{2} - \frac{x^3}{3} - \dots = -\sum_{n=1}^{\infty} \frac{x^n}{n}$$

4. Reziduutétel és argumentum-elv

$$f(z) = \sum_{n=N}^{\infty} a_n (z - z_0)^n = (z - z_0)^N \cdot g(z)$$

$$\text{Res}(f, z_0) = a_{-1}$$

$$\text{Res}(f'/f, z_0) = N = \nu(f, z_0)$$

$$\frac{1}{2\pi i} \int_{\partial D} f(z) dz = \sum_{z_0 \in D} \text{Res}(f, z_0)$$

$$\frac{1}{2\pi i} \int_{\partial D} \frac{f'(z)}{f(z)} dz = \sum_{z_0 \in D} \nu(f, z_0)$$

5. Riemann-féle  $\zeta$  függvény

$$\zeta(s) = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^s} = \prod_p \left(1 - \frac{1}{p^s}\right)^{-1} \quad (\text{Res} > 1)$$

szingularitás:  $s = 1$  egyszeres pólus,  $\text{Res}(\zeta, 1) = 1$   
 triviális zérushelyek:  $-2, -4, -6, \dots$  (mindegyik egyszeres)  
 nemtriviális zérushelyek:  $0 \leq \text{Re } \rho \leq 1$  (mindegyik egyszeres)

$\Gamma(s) = \int_0^{\infty} t^{s-1} e^{-t} dt \quad (\text{Re } s > 0)$   
 $\Gamma(n) = (n-1)!$   
 $0, -1, -2, -3, \dots$  egyszeres pólus  
 Wien zérushely

$$\zeta(s) = \frac{1}{2} s(s-1) \pi^{-s/2} \Gamma\left(\frac{s}{2}\right) \zeta(s)$$

$$\zeta(s) = \zeta(1-s)$$

Wien pólus  
 Zérushely a Wien pólus szimmetriájában

1739: Euler  $\sum \frac{1}{p^2} = \frac{6}{\pi^2}$   
 1772: Gauß  $\sum_{k=1}^{\infty} k^2 = \frac{1}{6} \pi^2$   
 1850: Meissner  $\sum_{k=1}^{\infty} \frac{1}{k^4} = \frac{\pi^4}{90}$   
 plus, felső határ  
 ha  $3 < \text{Re } s$ , akkor  $\zeta(s) \neq 0$   
 1858: Riemann  
 1893: Hadamard-sorozat  
 1896: Hadamard pontok  
 1896: de la Vallée-Poussin  $\sum_{n \leq x} \frac{1}{n^s} \sim \frac{x^{1-s}}{1-s}$   
 (487k)